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Мета проекту
Підвищити якість надання послуг муніципалітетом Кочаелі завдяки заснуванню
муніципального департаменту спадщини для кращого захисту пам’ятників та
поліпшення надання послуг власникам будинків.

Резюме проекту
Муніципалітет Амстердаму надав підтримку муніципалітету Кочаелі в
заснуванні департаменту спадщини для більш кращого надання послуг
власникам пам’ятників та тим, хто ними користується. Збереження пам’ятників
є однією з тем міжпартнерської угоди. Персонал департаменту Історичного
Середовища та Міської Естетики навчався таким предметам, як збереження
пам’ятників, зв’язки з громадськістю та ведення обліку. Була створена база
даних з усією наявною інформацією про пам’ятники та їх власників.

Ключова інформація
Кочаелі – це прибережне місто, розташоване в 110 км. від Стамбулу. Розвинені
промисловість та торгівля. Муніципалітет Метрополії Кочаелі має населення в
1,2 мільйони осіб. В 2004 р. муніципальна територія була розширена до 3 578
км2, що включала 42 центри менших муніципалітетів. На території
муніципалітету знаходиться багато вражаючих пам’ятників різних періодів, від
класичної Греції та Риму до Османської імперії 19 сторіччя. Центр Кочаелі, місто
Ізміт, побудований на руїнах древнього міста Нікомедія.

Аналіз проблеми
В Туреччині дуже висока частина пам’ятників (70-75 %) належить приватним
власникам. Поінформованість власників та знання ними своїх прав та
обов’язків є ключовим фактором збереження пам’ятників. В листопаді 2005 р.
в Кочаелі був заснований департамент Історичного Середовища та Міської
Естетики (або KDHE) для того, щоб виступати посередником між Регіональною
Радою зі Збереження Пам’ятників та власниками пам’ятників, для
забезпечення кращого збереження пам’ятників. Були визначені три проблеми,
що потребували вирішення для ефективного надання послуг: 1) хоча новийПр
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персонал був професійним, все ж він був відносно ненавченим та
непідготовленим для вирішення завдань, що стояли перед ними; 2) в Кочаелі
відсутній повний перелік пам’ятників; 3) відсутня реклама та програма із
зв’язків з громадськістю. Власники пам’ятників не знають своїх прав та
обов’язків, включаючи право на нещодавно введену державну субсидію, що
надається на реставрування.

Виконання проекту
Проект почався з відвідання делегацією з Амстердаму департаменту
збереження пам’ятників в Кочаелі для оцінки конкретної ситуації, власників
пам’ятників та визначити деталі наступних дій згідно проекту. Після цього
делегація Муніципалітету Метрополії Кочаелі відвідала Амстердам для того,
щоб побачити, як подібні питання вирішуються в Нідерландах, з особливою
увагою щодо збереження, зв’язків з громадськістю, правил та постанов. Потім
спеціалісти департаменту Історичного Середовища та Міської Естетики Кочаелі
пройшли навчання у спеціалістів з Амстердаму. Поступово в Кочаелі була
створена база даних з пам’ятників. Нарешті були розроблені рекламні
матеріали та проведена рекламна кампанія для привернення уваги
громадськості. Результатом реалізації проекту стала краща поінформованість
власників пам’ятників, що збільшило кількість заяв на проведення
реставраційних робіт та отримання державної субсидії.

Управління процесом
Проект забезпечив впровадження в Кочаелі ефективної процедури для надання
необхідних послуг. Оскільки відповідна одиниця була створена наново, проект
являв собою скоріше започаткування нового, ніж зміну старого. Серед
зацікавлених сторін були муніципалітет, Департамент Історичного Середовища,
Відділ Культури муніципалітету Кочаелі та Рада Естетики (Архітектурна Палата,
Університет Кочаелі, Технологічний Інститут Гебзе).

Рекомендації щодо дій
• Забезпечити створення та використання належної бази даних та

інформаційної системи для ефективного моніторингу та надання послуг;
• Забезпечити професійність та відданість справі персоналу;
• Забезпечити належну співпрацю та залучення зацікавлених осіб, зокрема

Регіональну Раду зі Збереження Пам'ятників.
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